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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miként biztosítja a Kormány a munkahelyek 
megvédését és új munkahelyek teremtését Magyarországon?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

 

Nehéz időket élünk. Még nem is olyan régen éppen hogy kilábaltunk a koronavírus-világjárvány
okozta  megrázkódtatásból,  máris  jött  az  újabb  krízis:  az  orosz–ukrán  háború,  amely  –  helyi
konfliktusból  globális  krízissé  terebélyesedve  –  most  már  több  mint  egy  éve  nehezíti  meg
mindennapi életünket.

Az elhúzódó háború és az elhibázott brüsszeli szankciók egész Európában sújtják a gazdaságot,
energiaválságot és hiperinflációt okoztak, és ezzel együtt veszélybe sodorták a munkahelyeket és az
emberek megélhetését is.

Ebben a válságokkal teli időszakban, a veszélyek korában még hangsúlyosabbá válik az az alapvető
követelmény, hogy megvédjük a munkahelyeket, a szükséges mértékben újakat is teremtsünk, és
ezáltal  biztosítsuk  minden  család  és  valamennyi  honfitársunk  számára  a  méltó  megélhetés
lehetőségét.

Éppen ezért örömmel hallottam azt a hírt, hogy a Központi Statisztikai Hivatal legfrissebb adatai
szerint 2023 februárjában 4 millió 691 ezer ember dolgozott, ami azt jelenti, hogy az egy évvel
korábbiakhoz  képest  újabb  26  ezer  fővel  nőtt  a  foglalkoztatottság.  Ugyanebben  a  hónapban  a
munkanélküliek  aránya  a  lakosságon  belül  4  százalékot  tett  ki,  ami  uniós  összehasonlításban
rendkívül kedvező adat, az EU-s munkanélküliségi ráta ugyanis ennél másfélszer magasabb.

A KSH kimutatásai szerint a foglalkoztatottsággal együtt az átlagkeresetek mértéke is nőtt: 2023
januárjában a bruttó átlagkereset 16,1%-kal, a nettó átlagkereset 16%-kal volt magasabb, mint egy



évvel korábban. A teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagos bére így több mint 73
ezer forinttal, míg nettó átlagkeresetük közel 50 ezer forinttal emelkedett.

Azt gondolom, ezekben a kedvező adatokban nagymértékben szerepet játszanak a Kormánynak a
válság kezelése érdekében meghozott munkahely- és vállalkozásvédelmi intézkedései, és ugyancsak
kulcsfontosságúak  a  foglalkoztatás  növelése  érdekében  a  Kormány  által  támogatott
munkahelyteremtő beruházások is.

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

Valamennyien egyetérthetünk abban,  hogy mindazok számára,  akik tudnak,  akarnak és képesek
dolgozni, biztosítanunk kell azt a lehetőséget, hogy a munka világában tudjanak érvényesülni, és a
munkaerőpiac aktív résztvevőiként tudjanak értéket teremteni mind saját maguk, mind a közösség
számára.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat:

 

„Miként  biztosítja  a  Kormány  a  munkahelyek  megvédését  és  új  munkahelyek  teremtését
Magyarországon?”
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